

HIREK

NAGYPÉNTEKRE!

SZEDED, április 13.

A Golgota napja virrad ránk holnap, a legmélyebb és legfölségesebb emberi gyász ünnepe. Az Ember Fiaának megváltó halálát ünnepli holnap az egész keresztény világ, a földet, melyből üdvösség fakad és föltámadás lesz a harmadik napon. A nagy, szent istenemeri tragédia ma közelebb van szívünkhöz, mint bármikor. Hiszen mi is a Golgotát járjuk évek óta, szegény, szenvedő magyarok. Hiszen minket is keresztre vontak, megcsönkítettak, epével itattak és mi is várva várjuk, nagypéntektől gyászban, komor zsolozsmák közt, a diadalmas föltámadást. Nagypéntek misztériuma a mi lelkünkben külön fájdalmat és külön reményt kelt: magyar gyaszt és magyar vigaszt.

Hivataliszünet a városházán. A husvéti ünnepek alkalmából a városházán hivataliszünet lesz. Holnap, nagypénteken egész nap szünet. Nagyszombaton délig lesznek hivatalos órák, déltől kezdve kedden reggel szünet.

Nagypéntek a rendőrségen. A rendőrségen holnap hivataliszünet lesz.

Vakációzik a határmegállapító bizottság. A Szegeden időző határmegállapító-bizottság, tekintettel a husvéti ünnepekre, csütörtökig nem tart tárgyalásokat. A szünet alkalmából a bizottság legtöbb tagja elutazott Szegedről.

Kállay dr. jogi szeminárium. Pallavicini-u. 3. alatt fogad egész nap.

Ünnepi istentisztelet a görögkatolikusoknál. Husvét hétfőjén délelőtti 10 órakor a jezsuita-atyák házikapujánában (Kálvária-utca 1. szám, bejárat a György-utca felől) a görögkatolikus hívek részére dr. Toma László makói görögkatolikus esperes-lelkész husvéti nagymisét tart. Felkértek a görögkatolikus vallású hívek, hogy ezen a misén teljes számban jelenjenek meg.

x Tarzan, a hegyek ura.

A szociális tanács. Az országos munkásbiztosító pénztár szegedi fiókja kéri a város tanácsához, hogy a városi tisztviselők után felemelt balesetbiztosítási díjakat fizesse meg. Miután a balesetbiztosítás 300 ezer korona terhet jelent a városnak, a tanács visszatér a pénztárhoz, hogy ne kötelezze a várost tisztviselőinek balesetbiztosítására. A tanács azzal indokolja ezt az érdekes kérelmét, hogy egyrészt a városi tisztviselők nem üzemi alkalmazottak, másrészt a város amugyis fizeti utánuk a nyugdíjáruiékat.

Ékszeripar! Takaréktár-u., dr. Gróf-palota.

Ünnepi műsor a Korzó-Moziban. Nagypénteken nincs előadás. Szombaton és vasárnap, Husvét ünnepén a Korzó-Mozi egy kiváló kalandor-slágert vetít „Astrea, a nő Maciste” címmel, mely filmben egymást érik a bravuros fordulatok. A film oly izgalmas, hogy páratlanul áll. Husvét másnapján és kedden Bernhard Schaw világhírű regényét, a „Pigmaliót”-t (szerelmi regény 5 felvonásban) vetíti a Korzó-Mozi. Mindkét husvétünnepi szenzációban bővelkedik és méltó a Korzó-Mozi multjához. Mindkét műsorhoz egy-egy amerikai burleszk is lesz vetítve.

Bőjti halak, saji, lipóti turó, husvét-i sonkák, likőrök, borok legolcsóbban Gambriusban, Feketesas-utca 16.

TAVASZI FÉRFIRUHA UJDONSÁGOK

legnagyobb választékban, legolcsóbb árban szerzethetők be

VAJDA ÉS KÖVÁRI R.-T. cégnél
SZEDED, Kölcsey-utca 3. szám, Royal-szálló mellett.

KÜLÖN MÉRTÉKSZABÓSÁG.

TELEFON 12-22.

Weiszfeiler Mór ártatlan. Megirtuk tavaly májusában, hogy a Nagyállói Kereskedelmi R.-T. feljelentésére a rendőrség letartóztatta Weiszfeiler Sándor budapesti és Weiszfeiler Mór szegedi papirkereskedőket. A feljelentésre az szolgáltatott okot, hogy a kállói részvénytársaság és Weiszfeiler Sándor közösen bonyolítottak le egy nagyobb kereskedelmi ügyletet, de elszámolási differenciák keltek, mire a részvénytársaság üzleti társa ellen megtette a feljelentést. Röviddel letartóztatásuk után a budapesti törvénytámadás mindkettőjüket szabadlábra helyezte, a vizsgálat azonban tovább folyt ellentük. Ennek során kiderült Weiszfeiler Sándor ártatlansága, valamint az, hogy Weiszfeiler Mór fevéért jótállott. A királyi ügyesség a vádat eljette, a törvényszék pedig az eljárást mindkettőjükkel szemben megszüntette.

x Tarzan, a hegyek ura.

Uj ipartelep. Lippai Imre fakereskedő a városi szeszyár telken fűrésztelep létesítésére kért engedélyt a város tanácsától. A város tanácsa tekintettel arra a körülményre, hogy az új ipartelepek létesítése fontos közgazdasági érdek, elvileg beleegyezett abba, hogy a fűrésztelep céljaira a szeszyár telkéből 3000 quadrát földet később meghatározandó árban átenged. Az új ipartelepen 40 munkás jut állandó kenyérkeresethez.

Ékszerak alakítása, javítása, vétele, tört aranybevéltás az „Ékszeriparban”. 186

törtelen halál. Dr. Katona Árpád nyugalmazott MÁV főellenőr, a Főnix biztosító társaság tisztviselője: mi reggel 9 órakor hivatalában összeesett és meghalt. A tisztviselő halálának oka a rendőrcsovis megállapítás szerint agyvérömlés.

"Venus"-CIPŐK

felülmulhatatlanok!

Üzlet: Gyár: 238
Szeged-u. 2. Kárász-u. 2.
Tel. 12—46. Tel. 13—15.

Harisnyaküldönlegességek érkeztek Fischerhez, Kölcsey-u. 4. 250

Gépműz tanfolyamot nyit B. Kucses Ilona május hótól egy havi tartással. Karikahajós, centralbóbin, ivhajós gépekkel rendelkező érdeklődőknek bővebb felvilágosítást nyújt Szvaton és Kucses műszaki vállalat (pénztár). A tanfolyam anyaga madeira, rischelói, ajourozás, csipkemunka, gobelin, tüftetés stb.

Ismét magas árakat fizetek

brilliáns tárgyakért, arany, ezüst ékszerekért

FISCHER K., ékszerész

Kárász-utca 14. szám. (Korzó-kávéház mellett.) Telefonszám 15-38.

A Husvétü vásár alkalmával

cégünk közismert olcsó árai mellett

reklámárusítást rendez.

Női harisnyák, férfi és gyermek zoknik, tavaszi keztyük, gyermek trikók és kötött nyakkendők nagy választékban.

Lampel és Hegyi cég

Tisza Lajos-körül, Püspök-téri áruház.

Telefon: 14—03.

Férfi fehérneműk legszebb kivitelben mérték szerint készülnek.

Génu. Génu, melyet a nemzetközi politika most mint uralkodó fogalmat dobott bele az érdeklődés központjába, korántsem az a romantikus város többé, amelynek Schiller híres tragédiája a Fiesco nyomán képzelték. Évszázados palotái között nem zajlanak le manapság összeesküvések, nem villan a híres mór tőr, viszont annál több a pompás internacionális hotelle az olasz Riviera e ragyogó városának, hol mint bármely más világszórakozóhelyen, a képzelhető legmondainebb élet folyik. **Virágzó kikötő-város-nak** is nevezhető Génuát, mert kikötőjében a sak árbóctól, vitorlától és keménytől, hajózást iradókat és emelőgépeketlő valóban alig látszik a tenger. Am ez a virágzó és virágos város az üzlettől sem idegen, mert meg virágzást is export céljaira használja ki, mikor bőven ellátja a világot a legtávolabb eső országokat is, pálmaival és virágaival. A város közelében Pegli, Nervi, igazi kis világlágyúdők a maguk tipikus kávéházaival, kaszinóival, hoteljeivel, penzióival és a nemzetközi fürdőhelyek váltig egyforma törzközönlegességével. A város belsejében a korzó minden világrészről összecsozódtú külföldi és exotikus népevel, a Piazza Defferari, a város ugynevezett szive, szágutdó villamosok, melyek az idegeneket szállítják a város körül, elegáns hotelek, cukrászdák, barok, mozik, este pedig a házak tetején kigyuló villamosreklámok, a Carlo Felice-színház, hol egy másodrendű stagicne éppen a Carment vagy Bajazzókat játssza, mindenféle „grandi spectacoli” — a kikötőben pedig az indulást váró kíváncsi hajtó, melynek szegény fedélközi utasai fájdalommal tekint a tobzódo, lármás, virágos, parfümös és muzsikás város felé: ez a mai Génu.

Harisnyák

Balfancsnál szerezze be,
Gizella-tér, hol a legszebbet
a legelőnyösebben kapja!

254

x Tavaszi ujdonságok: Női felöltők, selyem trikó Jemperek, blouzok, Covercout és kamarn-kelmék costum, felöltő és ruhára, férfiruha és felöltő divatszövetek legolcsóbb árban REMÉNYINE divatházában, Széchenyi-tér 2. 162

Órájá javitassa Babosnál, Oroszlán-u. 6

Husvétü illatszereket

legolcsóbban vásárolhat

GÁSPÁR illatszertárban
Széchenyi-tér 7., Csongrádi-palota.

Megszünt a vasassztrájk.

BUDAPEST, április 13. Az Est írja: A vas- és fémmunkáiparban holnap reggel megkezdődik a munka.

Belvárosi Mozi

Telefon: Igazgatóság 258. Pénztár 582.

Csütörtökön utoljára

Lehár híres operettje:

Luxemburg grófja.

Operettszekecs 3 film és 3 színadú részben.

Filmfőszereplő: KIRÁLY ERNŐ.

Színpadon szerepelnek:

Pilinszky Géza, az operaház művésze,

Kovács Margit, a Renaissance tagja,

Radócz Ferenc,

Gy. Orbán Ibolya, Bende L.

Azonkívül: **PINGULIN.**

Kitünő vigjáték 3 felvonásban.

Főszereplők: BOJDA JUCI, PARTOS GUSZTÁV, UJVÁRI LÁSZLÓ.

Előadások fél 5, fél 7 és 9 órakor.

Szombaton és vasárnap

CANADA FIAI.

Bravuros amerikai dráma 5 felv.-ban.

Főszereplő: PICKFORD. Azonkívül:

Ajövendő fátyla

A Gaumont-gyár újabb remeke 5 felv.

13-33

a „SZEDED” telefonszám.